
　　　　　　　　　　　　 令和３年１月実施

〔評価基準〕

　　　４　そう思う　　　　　　３　大体そう思う　　　　　　２　あまりそう思わない　　　　　　１　そう思わない　

　　　（当てはまる）　　　　　（大体当てはまる）　　　　　（あまり当てはまらない）　　　　　（当てはまらない）

１年生 ２年生 ３年生 全体

評価 評価 評価 4 3
本年度
の４･３

昨年度
の４･３

増減 2 1 無 評価 昨年度 一昨年度

1
学校は、教育方針や育成したい生徒像をはっ
きり示している。 3.3 3.0 3.2 34.1 52.3 86.4 80.3 6.1 10.6 2.9 0.1 3.2 3.0 3.1

2
学校は、分かりやすく満足できる授業を行って
いる。 3.1 2.8 3.2 23.7 60.3 84.1 74.0 10.1 13.6 2.3 0.0 3.1 2.8 2.9

3
先生たちは、教科に関する個別の質問に、熱
心に対応している。 3.5 3.4 3.5 52.7 39.9 92.7 86.6 6.1 5.7 1.3 0.3 3.4 3.2 3.4

4
学校は、進路に関する情報を適切に提供して
いる。 3.5 2.9 3.3 42.9 43.3 86.1 81.7 4.4 10.3 3.5 0.1 3.3 3.1 3.2

5
学校は、部活動が充実し、学習と両立できるよ
う配慮している。 3.0 2.8 3.1 26.1 50.7 76.9 63.1 13.8 17.7 5.2 0.3 3.0 2.7 2.8

6
学校は、体育大会・文化祭などの行事が充実
している。 3.4 3.3 3.2 44.3 44.8 89.1 76.8 12.3 7.8 2.9 0.3 3.3 3.0 3.2

7
学校は、生徒の悩みや相談について親身に対
応している。 3.2 2.9 3.2 28.6 53.8 82.4 76.5 5.8 12.9 3.3 1.4 3.1 3.0 3.0

8
学校は、マナーや服装等、生活態度等につい
て、熱心に指導している。 3.5 3.4 3.5 54.3 38.4 92.7 87.1 5.5 5.5 1.9 0.0 3.5 3.3 3.3

9
学校は、人権を尊重し、いじめや暴力のない
学校づくりに取組んでいる。 3.3 3.2 3.3 38.9 49.0 87.9 85.7 2.3 9.8 2.3 0.0 3.2 3.2 3.1

10 学校は、読書指導に積極的に取組んでいる。 3.2 3.0 3.1 32.6 46.8 79.5 74.0 5.5 15.8 4.0 0.7 3.1 2.9 3.2

11
学校は、保護者との連絡・連携を、密にするよ
う努力している。 3.0 2.9 3.1 25.4 52.6 78.0 71.5 6.5 17.4 4.3 0.3 3.0 2.9 3.0

12
学校は、生徒の心身の状態や健康面に配慮し
ながら指導している。 3.2 3.0 3.2 32.6 52.3 84.9 76.4 8.5 11.5 3.6 0.0 3.1 2.9 3.0

13 学校は、雰囲気が良く、楽しく生活している。 3.5 3.3 3.3 49.3 40.7 89.9 85.4 4.5 7.0 3.0 0.0 3.4 3.2 3.3

14
学校は、清掃活動など環境美化に取り組んで
いる。 3.3 3.2 3.3 39.2 49.6 88.8 83.5 5.2 9.3 1.7 0.1 3.3 3.1 3.2

15
学校は、教育に必要な施設・設備を整え、安全
に配慮している。 3.4 3.2 3.2 38.8 51.6 90.4 83.1 7.3 7.3 2.2 0.1 3.3 3.1 3.2

16
学校は、ホームページや学校便り等で、情報
提供を積極的に行っている。 3.3 3.3 3.2 40.5 49.3 89.8 80.7 9.1 7.5 2.6 0.1 3.3 3.0 3.2

17
学校は、地域の行事に参加するなど、地域住
民との交流を図っている。 2.7 2.6 2.7 17.5 41.2 58.8 54.6 4.1 32.9 8.3 0.0 2.7 2.6 2.6

18
自分自身は、周囲や相手のことを思いやって
生活できている。 3.2 3.1 3.2 29.8 60.0 89.8 83.8 6.0 7.7 2.3 0.1 3.2 3.0 3.1

19
自分自身は、環境問題に関心があり、何らか
の取組みを実践している。 2.5 2.5 2.8 13.1 39.5 52.6 46.6 6.0 38.6 7.3 1.4 2.6 2.5 2.5

20
自分自身は、政治や選挙に関心があり、自ら
社会への参画を目指している。 2.4 2.3 2.8 12.6 32.8 45.4 43.4 2.0 42.5 10.1 2.0 2.5 2.4 2.4
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